2.2.3 tawa fundamentowa

tawa tF-1 40x40cm
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1. Podiaze gruntowe
1.1. Teren
Poziom terenu: istniggy z = 0,00 m, projektowanytpz—- 0,00 m.
1.2. Warstwy gruntu
Lp. | Poziom Grubi@ Nazwa gruntu Poz. wody | I/l Stopii
stropu [m] | warstwy [m] gruntowej [m] wilgotn.
1 0,00 nieokrd. Piaselsredni brak wody 0,50 m.wilg.
2. Konstrukcja na fundamencie
Typ konstrukcji:éciana
Szerokéé: b =0,25 m, diug@: 1=6,00 m,
Wspohzdne kaicéw osisciany:
x,=0,00m, y=0,10m, x=6,00m, y=0,10m,

Kat obrotu uktadu lokalnego wzglem globalnegoip = -90,00.
3. Obcigzenie od konstrukgciji

Poziom redukcji obaizenia: z,_=0,72 m.

Lista obcizen:

Lp Rodzaj N Hx My y
obcihzenia [KN/m] [KN/m] [KNm/m] 1]
1 D 30,0 0,0 0,00 1,20




4. Materiat

Rodzaj materiatuzelbet

[(Iasa betonu: B20, nazwa stali; RB 500 W,
Srednica pgtow zbrojeniowych: d=12,0 mm, 9: 12,0 mm,

Grubdgi¢ otuliny: 5,0 cm.
5. Wymiary fundamentu
Poziom posadowienia:, z 1,12 m
Ksztatt fundamentuyprosty
Szerokd¢: B=0,40m, wysokd: H=0,40m, mim&od: E = 0,00 m.

6. Stan graniczny |

6.1. Zestawienie wynikéw analizy nénosci i mimosrodow

Nrobc. | Rodzaj obgienia | Poziom [m] | Wsp. doosci Wsp. mimar.
* 1 D 1,12 0,30 0,00

6.2. Analiza stanu granicznego | dla obgizenia nr 1

Wymiary podstawy fundamentu rzeczywistego: B400n, L =6,00 m.
Poziom posadowienia: H=1,12 m.

Zestawienie obcazen:

Obciazenia zewntrzne od konstrukcji na jednostktugasci fundamentu:
sita pionowa: N = 30,00 kN/m, minsed wzgkdem podstawy fund. E = 0,00 m,
sita pozioma: H= 0,00 kN/m, miméréd wzgkdem podstawy fund. E 0,40 m,
moment; I\{! = 0,00 kKNm/m.

Ciezar wlasny fundamentu, gruntu, posadzek, pigriia posadzek na jednostittugasci fundamentu:
sita pionowa: G = 6,48 kN/m, moment: M- 0,00 kNm/m.

Sprawdzenie potagenia wypadkowej obcazenia wzgkdem podstawy fundamentu
Obciazenie pionowe:

N = (N + G)-L = (30,00 + 6,48)-6,00 = 218,87 kN.
Moment wzgédemsrodka podstawy:

M, =(-N-E+HE+M +M,)L=(-30,00-0,00 + 0,00)-6,00 = 0,00 kNm.
Mimosrod sity wzgkdemsrodka podstawy:

e =|M/N| = 0,00/218,87 = 0,00 m.

e =0,00m<0,07 m.
Whiosek Warunek potozenia wypadkowej jest spetniony.

Sprawdzenie warunku granicznej nénosci fundamentu rzeczywistego

Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:
Bi=B-2.€=0,40-2-000=0,40m, [l=L=6,00m.
Obciazenie poditaa obok fawy (minsrednia gstasé dla pola 2):
srednia gstos¢ obl.: p,, = 1,53 /mi,  min. wysokét: D =1,12m,
obcizenie: p,-9-D,, = 1,53-9,81-1,12 = 16,81 kPa.
Wspotczynniki nénaosci podiaza:
kat tarcia wewn.:®,, =® -y =29,70, spojn&: ¢, = ¢, Y, = 0,00 kPa,
N,=7,18 N=2943, N=17,79.
Wplyw odchylenia wypadkowej obgienia od pionu:
tgd=|H|-L/N, = 0,00-6,00/218,87 = 0,0000, &g ¥, = 0,0000/0,5704 = 0,000,



i,=1,00, §i=1,00, j=21,00.

Ciezar obgtosciowy gruntu pod taw fundamentow:
PeryYm'd = 1,70-0,90-9,81 = 15,01 kN/m

Wspétczynniki ksztattu:
m,=1-0,25-B/L=0,98, m=1+03-B/LU=102, m=1+15B/C=110

Odp6r graniczny podia:
Que = BELD(mC-NC-cu(r)-iC + mD-ND-pD(r)-g-Dmin-iD + mB-NB-pB(r)-g-BL-iB) = 891,13 kN.

Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N, =218,87 kN <m-Q3. =0,81-891,13 = 721,82 kN.

Whiosek: warunek nasnosci jest spetniony.

7. Wymiarowanie fundamentu

7.1. Zestawienie wynikoéw sprawdzenia tawy na przebie

Nr obc. | Przekrgj Sitadoa N@nos¢ betonu | N@énos¢ strzemion
V [KN/m] V' [kN/m] V, [kN/m]
*1 1 0 299 -

7.2. Sprawdzenie tawy na przebicie dla obgzenia nr 1

Zestawienie obcazen:

Obciazenia zewntrzne od konstrukcji zredukowane do osi tawy:
sita pionowa: N=30 kN/m, moment: M- 0,00 kNm/m.

Mimosrod sity wzgkdemsrodka podstawy:
e =|M/N|=0,00 m.
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Przebicie tawy w przekroju 1:

Sitascinajaca: V,,=0,5-(Q+ q)-c = 0 kN/m.

Nosnos¢ betonu ngcinanie: \,,=f -d = 870-0,34 = 299 kN/m.
V= 0kN/m <V, =299 kN/m.

Whiosek: warunek na przebicie jest spetniony.

7.3. Zestawienie wynikow sprawdzenia tawy na zginae

Nr obc. | Przekréj Moment zgingly Nanos¢ betonu
M [KNm/m] M [kNm/m]
* 1 1 O -

7.4. Sprawdzenie tawy na zginanie dla obgienia nr 1

Zestawienie obcazen:

Obciazenia zewntrzne od konstrukcji zredukowane do osi tawy:
sita pionowa: N=30 kN/m, moment: M- 0,00 kNm/m.

Mimosrod sity wzgkdemsrodka podstawy: & [M/N| = 0,00 m.

J'N
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Zginanie tawy w przekroju 1:

Moment zginajcy: M, = (2:q + q)-$/6 = (2:75,0 + 75,0):0,01 = 0 KNm/m.
Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia; 20,0 crd/m.

Whiosek: warunek na zginanie jest spetniony.



